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Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій  

 

Google Workspace for Education – це набір сервісів та додатків від 

корпорації Google для організації дистанційного навчання та спільної роботи в 

межах закладу освіти.  

Пакет сервісів Google Workspace for Education для організації освітнього 

процесу в Державному університеті інформаційно-комунікаційних технологій 

(далі – Університет)  включає: Google Клас, Google Meet, а також Gmail, Диск, 

Календар, Документи, Таблиці, Презентації тощо.  

 

Для кожної навчальної дисципліни, що передбачена навчальним планом 

підготовки здобувачів вищої освіти, у додатку Google Клас викладачем 

створюється відповідний дистанційний курс (далі – курс), у якому 

розміщуються навчально-методичні та навчальні матеріали.  

 

Лекційні заняття проводяться у час згідно розкладу занять в аудиторії 

навчального корпусу або дистанційно (онлайн). 

 

Для ознайомлення з навчальними матеріалами або приєднання до 

дистанційного заняття користувач повинен: 

 

Крок 1. Увійти у Google у свій корпоративний обліковий запис (в домені 

@stud.duikt.edu.ua). (рис.1). 

 

 
 

 
 

Рис. 1 
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Крок 2. У меню сервісів Google в верхньому правому куті екрану серед 

додатків оберіть Google Клас (чи Classroom )(рис. 2). 

 На сторінці, що з’явиться, ви побачите курси, до яких ви маєте доступ і 

які вивчаєте у поточному семестрі. 

 

 
 

Крок 3. Щоб приєднатися до курсу, до якого Ви ще НЕ МАЄТЕ доступу, 

необхідно натиснути на значок «+» у правому куті екрану та у випадаючому 

меню обрати «Приєднатися до курсу» (рис.3 ). 

 

 

 
Рис. 3 

 
 

Рис. 2 
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 У вікні, що з’явилося, у полі «Код курсу» вкажіть код, який вам надав 

викладач або староста навчальної групи та натисніть кнопку «Приєднатися» 

(рис.4 ). 

 
 

Крок 4. Серед доступних курсів оберіть курс, до заняття якого необхідно 

приєднатися  (рис. 5). 

 

 

  
 

Рис. 5 

 
 

Рис. 4 
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Крок 5. Для приєднання до дистанційного заняття, що відбувається в режимі 

онлайн, натисніть на кнопку «Приєднатися» під значком Meet на вкладинці 

Стрічка (рис.6 ). 

 

 
 

Крок 6. Для ознайомлення з навчально-методичними та навчальними 

матеріалами курсу, виконання практичних завдань та тестів натисніть на 

вкладку Завдання (рис.7 ). 

 

 
 

 
Рис. 7 

 
 

Рис. 6 
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